From: Haydar Tuna 
Sent: Thursday, June 16, 2016 1:30 PM 
To: ilsis_yonetici_mem@meb.gov.tr 
Subject: Öğretmen Performans Değerlendirme Modülü 

Değerli İl Yöneticilerimiz,

             17/04/2015 tarihinde yayınlanan Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin  54. maddesine göre “Öğretmen Performans Değerlendirme Modülü” hizmetinize açılmıştır
 
Ekranların kullanımı ise şu şekildedir:
 
Değerlendirme Form İşlemleri-> Değerlendirme Form Giriş (OPD02001)
Bu ekran ilk defa not girişi yapmak için kullanılmaktadır ve sadece görevde olan, Öğretmen, Atölye Şefi, Bölüm Şefi, Laboratuvar Şefi, Müdür Başyardımcısı ve Müdür yardımcısı görevinde olan personel değerlendirme listesinde gözükmektedir.  Buna ek olarak eğer kişiler görevlendirme ise görevlendirme oldukları kurumlar tarafından değerlendirme listesinde gözükecektir. Kişilerin bu ekrandan sadece notları girilecek sonuç çıktısı bu ekrandan alınmayacaktır. 
 
Değerlendirme Form İşlemleri-> Değerlendirme Form Sonuçları (OPD02002)
Bu ekran üzerinden girilen değerlendirme sonuçları öğretmen bazında listelenip çıktı alınacak ve bu çıktılar okul idaresi tarafından imzalandıktan sonra kişinin dosyasına konulacaktır. 
 
Değerlendirme Form İşlemleri-> Değerlendirme Form Düzeltme (OPD02003)
Değerlendirme formları yönetmelik hükümlerine göre ders bitiminden itibaren bu ekran üzerinden 1 ay boyunca kurumlar tarafından düzeltilebilmektedir. Fakat 1 aylık süre verilmesine rağmen düzeltme yapmayan kurumlarımız bu tarihten sonra formları düzeltemeyecektir. Bu durumdaki formlar resmi yazıyla il milli eğitim müdürlüklerine bildirilecek ve düzeltme işlemi il milli eğitim müdürlüğü tarafından yapılacaktır.  Buna ek olarak yapılan her düzeltmeden sonra mutlaka OPD02002 kodlu Değerlendirme Form Sonuçları ekranından çıktı alınıp imzalandıktan sonra kişinin dosyasına konulacaktır. 
 
 
Bu ekranlara ek olarak değerlendirmesi yapılan öğretmenlerimize de girilen  notları görmelerini sağlayan ekran açılmış olup gerekli yetkiler verilmiştir. Bunun dışında yönetmeliğin 54. maddesinin 5. fıkrasına göre “Değerlendirmelerin yapılmasına ilişkin ortaya çıkabilecek tereddütleri” lütfen yetkili kurum olan  Öğretmen Yetiştirme ve Geliştirme Genel Müdürlüğü’ne bildiriniz. 
 
 
Hepinize sevgi ve saygılarımı sunar. Çalışmalarınızda başarılar dilerim.
 
 

